



临沂天气

今天



阴转多云, 东南风, 14 ~ 24℃。

明天



多云, 东风, 9 ~ 21℃。

其他地市

- 滨州: 小雨转多云 11 ~ 17℃
- 东营: 小雨转多云 12 ~ 18℃
- 济南: 小雨转多云 10 ~ 19℃
- 德州: 阵雨转多云 7 ~ 16℃
- 聊城: 小雨转多云 10 ~ 18℃
- 泰安: 阴转多云 12 ~ 20℃
- 莱芜: 小雨转多云 11 ~ 19℃
- 菏泽: 多云 12 ~ 21℃
- 枣庄: 多云 16 ~ 23℃
- 济宁: 多云 13 ~ 23℃
- 日照: 阴转多云 15 ~ 21℃
- 青岛: 阴转多云 14 ~ 20℃
- 烟台: 小到中雨 13 ~ 18℃
- 威海: 阵雨 11 ~ 15℃
- 潍坊: 多云转小雨 13 ~ 19℃
- 淄博: 小雨转多云 10 ~ 18℃



- 王女士: 想用七成新红色翻盖 SGH468 三星手机一部, 换全新 MP4 一个;
- 邱女士: 想用八成新“立马”粉色电动车一辆, 换全新品牌折叠自行车一辆;
- 张女士: 想用奥林巴斯 FE190 相机一部, 换同等价值物品;
- 张先生: 想用全新品牌浴霸一台, 换全新品牌电饭煲一台。

自学考试下月报名

16 个科目停止报考

本报 10 月 18 日讯 (记者 胡志英) 今天, 记者从自考办了解到, 2011 年 1 月自学考试将在今年 11 月 27 日、28 日两天报名, 部分科目停考。

据介绍, 中药学、护理学、中医护理学、药学、公安管理等专业, 必须按专业开考文件规定的要求严格审核考生资格, 考生必须是在职人员。16 个专业及资格证书自 2010 年

11 月起, 停止接纳新考生报考, 老考生仍可按报考简章报考; 2012 年 10 月安排最后一次考试, 以后不再安排考试; 2013 年年底可办理毕业手续, 2014 年起停考专业不再办理毕业证书及资格证书。

这 11 个停考专业分别为: 财税(专科); 房地产经营与管理(专科); 社会工作与管理(专科); 公安管理(基础科段); 教育管理

(专科); 外贸英语(专科); 音乐教育(专科); 音乐教育(独立本科段); 电子技术(专科); 中医护理学(专科); 卫生事业管理(专科); 餐饮管理(专科); 劳动和社会保障(专科); 劳动和社会保障岗位资格证书; 采购与供应管理(专科); 调查与分析(独立本科段); 调查与分析证书(初级、中级、高级); 计算机通信工程(独立本科段)。



道路顺畅了
设施需跟进

费县马庄镇一位不愿透露姓名的先生反映: 马庄镇有一条马庄大街, 最近刚刚加宽扩建, 宽度达到二三十米, 道路畅通了。但因为目前交通设施不健全, 很多车速度极快, 车祸频发。这条路上有个小学, 学生上下学需经此路, 家长很担心孩子的安全。希望这条路能尽快安装斑马线、减速带、电子眼等交通设施。

记者帮办: 18 日上午, 记者就此事联系了费县交警综合科, 陈科长向记者介绍, 道路上的标识标线等设施的初始设置规划由路权部门负责, 他们主要负责交通设施的管理。另外, 学校周边“学校驻地, 减速慢行”的标志牌由他们负责, 这所学校之前安装了标识牌, 可能施工期间弄没了, 他们将尽快将标识牌安装上。18 日下午, 记者又联系了费县党委办公室, 工作人员说他马上将此事向领导汇报并将请交警配合, 尽快完善交通设施。

14 日帮办反馈: 13 日记者将有人非法电鱼的问题反映给苍山县渔业局渔政站的王站长后, 当天下午, 他们迅速组织执法人员到现场认真搜查, 但并未发现电鱼者。执法人员与反映问题者取得了联系, 让其一旦发现电鱼者马上告知执法人员以便及时制止。

帮办记者 崔洪英



本期明星宝宝

姓名: 唐一森; 出生年月: 2010.6.16; 性别: 男; 体重: 10 公斤; 身高: 65 厘米。
宝贝趣事: 中午我拿豆包进屋吃, 宝宝看到后伸出舌头, 眼睛盯着豆包, 我故意逗他, 夸张地吧唧嘴, 最后宝宝急了, 饿得要哭了, 吓得我把最后一点豆包赶紧塞进嘴里, 宝宝从三个月就开始馋大人吃东西了。

教师专业技术资格开始申报

学历破格申报被取消

本报 10 月 18 日讯 (记者 胡志英) 今年临沂市中专、中小学教师专业技术职务的评审工作近日开始。今年的申报教师必须具备教师法规定的学历要求, 不再允许学历破格申报。

据悉, 今年的评审工作将继续实行个人申报、民主评议推荐、单位审查、主管部门审核的办法进行申报。申报材料需经人事部门把关, 未经人

事部门审核的材料不得呈报, 不符合要求的材料不予受理。

申报评审中专、中小学教师专业技术职务, 必须具有相应的教师资格; 符合任职条件; 具备教师法规定的学历要求, 不再允许学历破格申报; 晋升中级的任初级职务须满 4 年, 晋升高级的任中级职务须满 5 年, 任职时间截止到 2010 年 12 月 31 日, 事业单位的以聘书或聘文为准。



投稿邮箱: qjwbjrym@126.com
咨询电话: 8137701

老婆:

10 月 20 日是你的生日, 借今日沂蒙传情一角送上我和儿子的祝福: 生日快乐!
——爱你的老公李凯

丫头:

今天是你的生日, 送上我最真心的祝福, 希望你开心、快乐、幸福每一天。
——爱你的舅舅

老婆:

你好, 请你不要生气了, 我错怪你了! 千错万错都是我的错, 对不起! 我请求你快点从娘家回来吧, 老婆, 求求你了, 不要生气了, 老公错了!
——爱你老公薛刚

亲爱的妈妈:

我上高一了, 在以往的日子里, 都是我亲爱的妈妈为我操劳, 因此我在这里向我的妈妈道一句: 您辛苦了! 在今后的日子里, 我希望您开开心心、高高兴兴地度过每一天。
——最爱最爱你的女儿桃子

亲爱的杜娟:

我愿意照顾你, 保护你一生一世! 不管将来发生什么事情, 你始终是我最爱的人!
——永远爱你的李峰

亲爱的妈妈:

今天是您的生日, 祝您福如东海长流水, 寿比南山不老松。年年有今日, 岁岁有今朝。您的健康长寿就是儿子最大的幸福。
——儿子唐昊松

老公:

一转眼, 又到了你的生日, 祝老公生日快乐! 在今后的日子里让我们携手共同经历人生的风风雨雨。
——老婆孙彤



吃完葡萄
千万别喝水

吃完葡萄不能立刻喝水: 吃葡萄后不能立刻喝水, 否则, 不到一刻钟就会腹泻。原来, 葡萄本身有通便润肠之功效, 吃完葡萄立即喝水, 胃还来不及消化吸收, 水就将胃酸冲淡了, 葡萄与水、胃酸急剧氧化、发酵、加速了肠道的蠕动, 就产生了腹泻。不过, 这种腹泻不是细菌引起的, 泻完后不会不治而愈。

吃完葡萄不能立刻喝牛奶: 葡萄里含有维生素 C, 而牛奶里的元素会和葡萄里含有的维生素 C 反映, 对胃很有伤害, 两样同时服用会拉肚子, 重者会呕吐。